



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU
SIGURANȚA ALIMENTELOR PRAHOVA

PRESCHIMBATA LA DATA DE 22.03.2021

AUTORIZAȚIE DE DISTRIBUȚIE

a produselor medicinale veterinare, reagenților și seturilor de diagnostic de uz veterinar

Nr. 48 din data de 24.05.2016

Având în vedere:

Cererea și documentația EUROHONIG SRL, înregistrate cu nr. 6309, din data de 12.05.2016

Referatul de evaluare nr. 412 din data de 18.02.2016, întocmit de dr. Dumitrescu Viorel

în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 42/2004 privind organizarea activității sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 215/2004, cu modificările și completările ulterioare,

în conformitate cu prevederile Ordinului președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 187/2007 pentru aprobarea Normei sanitare veterinare privind Codul produselor medicinale veterinare, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul prevederilor Ordinului președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 83/2014 pentru aprobarea Normei sanitare veterinare privind condițiile de organizare și funcționare a unităților farmaceutice veterinare, precum și procedura de înregistrare sanitară veterinară/autorizare sanitară veterinară a unităților și activităților din domeniul farmaceutic veterinar, cu modificările și completările ulterioare,

Se autorizează:

EUROHONIG SRL

PENTRU DISTRIBUȚIA PRODUSELOR MEDICINALE VETERINARE, REAGENȚILOR ȘI SETURILOR DE DIAGNOSTIC DE UZ VETERINAR

Cod CAEN 4646/5210

Anexele nr. 1-4 fac parte integrantă din prezenta autorizație de distribuție a produselor medicinale veterinare, reagenților și seturilor de diagnostic de uz veterinar.

Nerespectarea condițiilor care au stat la baza emiterii autorizației de distribuție a produselor medicinale veterinare, reagenților și seturilor de diagnostic de uz veterinar atrage, după caz, suspendarea autorizației sau interzicerea activității, precum și sancționarea contravențională, conform legislației în vigoare.

Orice modificare survenită în dosarul de autorizare inițial impune obținerea unei noi autorizații de distribuție a produselor medicinale veterinare, reagenților și seturilor de diagnostic de uz veterinar.

DIRECTOR EXECUTIV,

Dr. Mihai Terecoasa

